

НОВОСТИ МСУ: актуально!

раем

аки состоялся
стиваль
ираю спорт!»,
подростки

ли
, состоящие
чете,
щихся
итуации

заместитель на-
е, развитию спор-
» Т. А. Подмарева.
и напутствиями к
ектор МБУС ФОК
ачальник сектора
совершеннолетних
надежду на то, что
ий будут более ак-
и вести здоровый

стафеты «Веселые
о дартсу и команд-
м через большую

борьбе за победу.
твенный результат,
ду! Сколько азарта
смы в сияющих гла-
частие в этом спор-
ритель определился
или несколько ко-
истинных победи-
ти дополнительное
м в длину с места.
борьбы призерами
анды лицея №3 (1
это), школы №9 (3
тель получила пе-
тальное обладание
ся соревноваться и
команды-участники
чет муниципальной
е меры профилак-
икомании на терри-
город Кулебаки на

директора МБУС
граждены команды
ую форму одежды.
ариса СИТНИКОВА,
специалист сектора
обеспечению прав
совершеннолетних

В рамках проекта

■ Родная история

Члены штаба Кулебакского местного отделения
ВОО «Молодая Гвардия Единой России» на базе
лицея №3 провели очередной открытый урок
для учащихся 7 «В» класса в рамках проекта
«Священномученик Михаил Гусев»

Куратор проекта Илья Муратов рассказал ребятам историю кулебакского святого, сделав акцент на интересных подробностях жизни Михаила Гусева. Были приведены факты, раскрывающие некоторые детали, подчёркивающие незаурядный образ жизни святого Михаила. Слушатели были очень удивлены подробностями жизни священномученика, ранее не известными им.

Всем присутствовавшим на открытом уроке были разданы буклеты с информацией о биографии отца Михаила Гусева.

Руководство проекта выражает благодарность директору лицея Е. Е. Кощеевой и классному руководителю учащихся О. Д. Перевозник за содействие в работе проекта.

Готов к труду и обороне!

■ День здоровья

В рамках общешкольной программы «Здоровый образ жизни» в МКСКОУ школа-интернат ежегодно проводится День здоровья.
Этот учебный год не стал исключением

Очередной День здоровья был посвящен программе «Готов к труду и обороне» (ГТО). Он начался с презентации, подготовленной учителем физкультуры Е. А. Зиминой, посвященной истории программы ГТО, которая существовала с 1931-го по 1991 год, тому, в каких возрастных группах сдаются нормативы, как и где можно пройти испытания и т. д.

В школе было решено провести сдачу пробных попыток комплекса ГТО. В число испытаний вошли челночный бег, бег на 30 м для обучающихся 3-4 классов и на 60 м – для обучающихся 5-9 классов; прыжки с места для обучающихся 3-4 классов и с разбега – для обучающихся 5-9 классов; подтягивания и др.

В этот день все обучающиеся попробовали свои силы в пробных попытках комплекса ГТО. Младшие классы не уступали старшим в упорстве и стремлении к победе. Многим ребятам нужно работать над собой для достижения лучших результатов, но есть такие, у которых был очень хороший результат. После праздника были подсчитаны баллы, победители награждены грамотами и подарками. Праздник прошел в теплой и веселой атмосфере, именно такая форма проведения праздников помогает ненавязчиво решать проблему пропаганды здорового образа жизни и профилактики возникновения вредных зависимостей.

Мария ЖБАНКОВА,
социальный педагог

«О ДЕТСТВО! КОВШ ДУШЕВНОЙ ГЛУБИНЫ...»

Есть у Б.Пастернака такая строка: «О детство! Ковш душевной глубины...» И от того, чем наполнен этот ковш, часто зависят судьбы целых поколений. Главная задача социального педагога, как и каждого учителя, не только дать ребенку образование, но и раскрыть его индивидуальные способности, создать благоприятное социальное поле для каждого ученика. Школа должна формировать навыки правовой культуры. Правовые знания нужны обучающимся не сами по себе, а для правильного реагирования в различных житейских ситуациях.

Профессиональный
праздник



Одна из основных задач социального педагога – социальная защита прав детей, формирование у ребят потребности в ведении здорового образа жизни. Особое внимание уделяется подросткам, состоящим на различных формах профилактического учета: проводятся индивидуальные беседы, консультации с детьми и их родителями. В школе создано объединение «Мой мир», целью которого является позитивное развитие личности и профилактика отклоняющегося поведения у подростков, ознакомление с информацией по вопросам права, развитие коммуникативных навыков, достижение позитивных жизненных целей.

Не первый год активно работает совет по профилактике правонарушений, проводятся декады правовых знаний и здорового образа жизни, в ходе которых проходят следующие мероприятия: «У меня есть право», «Кто Я?», видеоурок «Ваши права», социально – психологический тренинг «Наши права и обязанности», викторина «Жизнь дается один раз», «Питание – необходимое условие для жизни», видеоурок «Внимание, дети!», «Я здоровье берегу, сам себе я помогу», родительский лекtorий «Роль семьи в профилактике правонарушений».

В школе – интернате проходят соревнования по разным видам спорта, спортивные игры в виде эстафет и отдельных силовых конкурсов. Очень популярны лыжные соревнования, пингпонг, футбол. Привлекают внимание обучающихся веселые старты «Папа, мама, я – спортивная семья», Дни здоровья, конкурсы плакатов по пропаганде полезных привычек и ЗОЖ. Чем большее место в деятельности подростков занимает творческое начало, ориентированное на личностных способностях, тем большее удовлетворение приносит ребятам проведенная работа и собственное выступление. И, как следствие, повышается устойчивость и к заболеваниям, и к вредным привычкам.

МАЖБАНОВА,
социальный педагог школы-интерната.



Кулебаки, ул. Воровского 49

Главная | Наш район | Власть | Карта сайта

// ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

[Глава местного самоуправления](#)[Администрация района](#)[Земское собрание района](#)[Контрольно-ревизионная комиссия](#)[Муниципальные образования](#)

// СООТВЕТСТВИЕ САЙТА ФЕДЕРАЛЬНОМУ ЗАКОНУ РФ № 8-ФЗ

// ВИДЕОМАТЕРИАЛЫ

// ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЩЕСТВО

// КУЛЕБАКСКАЯ ЗЕМЛЯ: вчера, сегодня, завтра

[Виртуальная экскурсия](#)[Кулебаковедение](#)[Кулебакский район в цифрах](#)

// ПРЕДЛОЖЕНИЯ ИНВЕСТОРАМ

// ЗЕМЛЯ И НЕДВИЖИМОСТЬ

// МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ

// МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

// ИНТЕРНЕТ-ПРИЕМНАЯ

[Информация о приеме граждан](#)[«Горячая телефонная линия»](#)[Обращения граждан](#)[Ответы на письма](#)

Кулебаки



// КАЛЕНДАРЬ НОВОСТЕЙ

[«Май 2014»](#)

// НОВОСТИ

7 мая 2014 ()
УЧИМ БЕЗОПАСНОСТИ

В МКСКОУ школа – интернат VIII вида г.Кулебаки во время правовой декады проходил дискуссионный практикум «За чёртой», в которой участвовал начальник Выксунского межрайонного отдела УФСКН РФ по Нижегородской области Ю.Ю.Хохин. Он провёл беседу по антинаркотическому воспитанию: напомнил детям об опасности употребления психоактивных веществ, о том, что это антисоциальное, вредное для здоровья явление. Был продемонстрирован фильм «Территория безопасности», который обсуждался с ребятами и гостем. Социальный педагог М.А. Жбанкова провела беседу по данной теме для формирования отрицательного отношения к психоактивным веществам, развития положительного отношения к жизненным ценностям и приобретения детьми чувства ответственности за совершаемые поступки. Практикум завершился изготовлением коллажа по направлениям: «Я выбираю жизнь», «Здоровье – это тоже победа!».

категория: [Новости](#), [Молодежная политика](#), [Молодежная политика](#), [Актуальная информация](#), [Новости](#) / [trackback](#) / [печать](#) / [rss](#) [комментариев](#) / [рейтинг](#): / оценить новость:

0 ▾ ok

Добавить комментарий к «УЧИМ БЕЗОПАСНОСТИ»

Имя

E-mail



Добавить

 Запомнить вас? Посыпать комментарии на ваш e-mail?